
「調布市民福祉ニーズ調査報告書」 

正誤表 

ページ 項目名 問 修正箇所 誤 正 

3 調査概要・報告書の見方 － ２アンケート調査

の概要表中の有効

回収数合計 

3,247 3,242 

22 3 地域生活の状況 

（1）近所づきあいの状況 

問 8 2 つ目の◯ 

1 行目 

「家を行き来するなど，親しく近所づき

あいをしている」 

「家を行き来するなど，親しく近所づき

あいをしている（13.8％）」 

22 3 地域生活の状況 

（1）近所づきあいの状況 

問 8 2 つ目の◯ 

2 行目 

「立ち話をする程度のつきあいをして

いる（13.8％）」 

「立ち話をする程度のつきあいをしてい

る（34.6％）」 

42 4 日頃の悩みと相談 

（11）過去 1 年間で経済的な理由

で支払えなかった費用 

問 16（2） 2 つ目の◯ 

3 行目 

全体に比べ８ポイント以上高くなって

いる。 

全体に比べそれぞれ高くなっている。 

61 6 住民参加の地域づくり 

（1）地域のつながりを感じる程度 

問 25 ４つ目の◯ 

２行目 

平成 16年度から平成 28 年度まで「あ

まり感じない」が最も多く，「少し感じ

る」が続いている。 

平成 16 年度から平成 28 年度までの 5

回の調査のうち4回で「あまり感じない」

が最も多く，「少し感じる」が続いている。 

56 5 地域活動等の状況 

（6）身近な拠点の利用状況 

問 23 2 つ目の◯ 

6 行目 

全体と比べ７ポイント以上高くなって

いる。 

全体と比べ６ポイント以上高くなってい

る。 

81 9 調布市の保健福祉施策 

（7）市への要望 

問 36 ②の 3つ目の・

3 行目 

声がけ合える地域をつくるため， 声がかけ合える地域をつくるため， 

83 9 調布市の保健福祉施策 

（7）市への要望 

問 36 ⑪の 1つ目の・

2 行目 

自宅にとどまざるを得ません。 自宅にとどまらざるを得ません。 

118 6 健康・医療 

（1）「高齢者」を意識する年齢 

問 20 2 つ目の◯ 

2 行目 

男性・74～84歳 男性・75～84歳 

120 6 健康・医療 

（3）健康に不安があることの内容 

問 21-1 2 つ目の◯ 

3 行目 

男性・64～74歳で 25.7％ 男性・65～74歳で 25.7％ 

137 12 調布市の高齢者保健福祉施策 

（1）調布市の高齢者保健福祉施策

の認知状況 

問 33 3 つ目の◯ 

1 行目 

経年で比較すると，令和元度度は平成

28 年度に比べ， 

経年で比較すると，令和元年度は平成28

年度に比べ 




